









Impresiones de una jornada LA BATALLA DEL ESTE

Por HISPANUS

Este frente de Prusia, decididamente, es fatal para los rusos. En realidad la Prusia Oriental fué siempre como el baluarte Oriental de Europa frente al eslavismo.

Los japoneses han perdido 2 buques de línea, 4 portaaviones, 9 cruceros y otros tantos destructores.

Boisson ha sido separado de su carrera

No es esta sola la victoria obtenida últimamente por los alemanes en el frente oriental ante los rusos.

Paris, 1. — El ex gobernador general de África occidental francesa, Pierre Boisson, ha sido separado de su carrera, sin derecho a pensión, por el gobierno.

CRONICA DE ARGEL

En Francia es preciso atajar la descomposición interna

Argel, 1. — (Crónica transmitida por Radio). El Gobierno provisional de la República francesa ha puesto mano sobre los problemas interiores que necesitan de una inmediata solución para que el orden y la normalidad queden restablecidos.

La Prusia Oriental ha estado en grave peligro

Comentario del general alemán Dittmar

Berlin, 1. — El general Dittmar, comentarista de la radio del Reich, en una conferencia titulada "La guerra intensificada", después de tratar de las guerras extensivas e intensivas basadas en la apariencia de estos cinco años de guerra, llega a la conclusión de que la intensificación permita la tensión de todas las fuerzas morales e intelectuales y la solución de todos los problemas impuestos por las necesidades de la dirección de la guerra.

Los combates librados en este sector derivaron en provecho de los alemanes. En ambos campos se ha eliminado un peligro para el Reich y se ha contribuido a que repercutan sobre el conjunto de los frentes, lo mismo que contribuyen los éxitos defensivos logrados en el frente de Italia.

Si esta vez el mando alemán termina diciendo el general Dittmar, ha podido disponer de cantidad suficiente de fuerzas en los puntos neurálgicos, ha podido tener realidad el plan de la guerra, correspondiendo su parte en el resultado al pueblo alemán, que con su trabajo ha hecho todo lo posible para que se intensifique la lucha, en una fase decisiva.

ACTOS DE TERROR EN LA PRUSIA ORIENTAL

Berlin, 1. — La Comisión internacional de Investigación de los actos de terror cometidos por los bolcheviques en la Prusia Oriental, después de escuchar a varios testigos, ha comprobado que en numerosas localidades han sido asesinadas todas las personas civiles, sin distinción de edad ni sexo.

La confianza de los medios políticos franceses en la unidad nacional es absoluta. Porque se

todos menos de los dos primeros. Esos dos buques de línea son algunos de los acorazados en construcción al comenzar la actual guerra?

CRUSIA AYUDA A JAPON?

En Inglaterra se ha planteado un interrogante grave. ¿Es verdad que la U. R. S. S. envía viveres por Vladivostok al Japón? La respuesta británica a este interrogante dista de ser concluyente.

UNA FASE DECISIVA

La resolución del Estado francés ha atraído en una fase decisiva y por no existir conflictos de principio en las tendencias políticas del Gobierno y el Comité Nacional de Resistencia, no se teme que puedan anularse los esfuerzos que simultáneamente están realizando el General De Gaulle para avanzar su ventajosa posición internacional a través de la estructuración del país de acuerdo con un programa de acción que no ha sido repudiado aquí ni en el extranjero, porque siendo a asegurar la independencia total de Francia política y económicamente, como corresponde a los deseos y a los planes de las grandes potencias, la impresión que se tiene acerca de las diferencias de opinión sea la más alta de la disolución de las Milicias irregulares es la de que se trata de divergencia sobre los métodos de procedimiento más que de conflictos doctrinales.

El Movimiento de Resistencia se declara a este respecto, no trata de disputar al Gobierno las prerrogativas que son de la exclusiva incumbencia de aquél por su indisputable responsabilidad ante la Nación y el mundo del rearmiento del país para que ocupe, de acuerdo con su rango de gran potencia incluida en la primera línea de las naciones unidas, el lugar que le corresponde, ahora que están en trance de reanudarse las conversaciones sobre la posibilidad de crear un Gobierno de esta parte de Europa en la postguerra.

La confianza de los medios políticos franceses en la unidad nacional es absoluta. Porque se

Suscribase a Mediterráneo

Mediterráneo DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S. REDACCION. ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11 - APARTADO 18

FRACASAN NUEVAMENTE LOS RUSOS EN LA BATALLA DE CURLANDIA

También se han librado encarnizados combates ante Varsovia

Repliegue germano entre el Danubio y el Tizza

Berlin, 1. — En la doble batalla por Curlandia las divisiones alemanas hicieron fracasar también ayer todas las tentativas de penetración de los bolcheviques. El mando soviético empleó en la batalla reservas operativas y ensanchó el frente de ataque hacia el Oeste y el Norte.

viéticos han sido destruidos en el frente del Este por las fuerzas alemanas durante el mes de octubre, según anuncia la Oficina de Información Internacional.

COMUNICADO ALEMÁN

Gran Cuartel General del Fuhrer, 1. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica: En el espacio de Kovkemet (Hungría) se libraron duros combates con las fuerzas enemigas que avanzaban entre el Danubio y el Tizza.

ata derecha del frente. Los ataques han sido neutralizados en la zona principal de resistencia. Las fuerzas húngaras alemanas atacaron en la tarde ayer a las formaciones soviético-rumanas que se habían infiltrado en los flancos. Los combates de elementos blindados fueron muy intensos.

COMUNICADO RUMANO

Bucarest, 1. — Comunicado militar rumano: "En el Nordeste de Hungría las tropas rumanas que luchan en estrecha colaboración con las fuerzas soviéticas, han conseguido en una audaz acción nocturna vencer la resistencia germano-húngara y continuar su avance hacia el Tizza superior. Han sido conquistadas varias localidades. Entre el Tizza y el Danubio las operaciones se desarrollan en condiciones favorables."

4.329 CARROS DESTROZADOS POR LOS ALEMANES EN OCTUBRE

Berlin, 1. — 4.329 carros soviéticos han sido destruidos en el espacio de Kovkemet (Hungría) se libraron duros combates con las fuerzas enemigas que avanzaban entre el Danubio y el Tizza.

En la frontera oriental soviética y en los Beskides orientales tropas alemanas y húngaras han rechazado numerosos ataques de los bolcheviques.

En la frontera oriental soviética y en los Beskides orientales tropas alemanas y húngaras han rechazado numerosos ataques de los bolcheviques.

Fuerzas armadas en Francia



En Marsella entraron tropas francesas con material bélico americano. Por ejemplo, este tanque que repara las calles de la población va tripulado por soldados franceses.

Estados Unidos aprueba la actitud del Ira frente a Rusia en la cuestión petrolífera

ELLO, SEGURAMENTE, REFORZARA LA POSTURA DEL GOBIERNO PERSA

Tehrán, 1. — El embajador norteamericano, Lelan Abovris, ha escrito una carta al Gobierno persa aprobando la decisión de aplazar hasta después de la guerra las conversaciones petrolíferas, según declaran los círculos políticos de Teherán.

ESTA DECLARACION REFORZARA LA ACTITUD DEL IRAN

Londres, 1. — La aquiescencia norteamericana a la decisión del Gobierno de Teherán de no otorgar concesiones petrolíferas a los Gobiernos o compañías extranjeras militares durante la guerra, ha dado el radiador diplomático de la agencia Reuters, en oposición del Gabinete iraní a las pretensiones soviéticas de inmediata concesión en el N. de Persia.

En Berlín no se comenta el discurso de Churchill

Berlin, 1. — Los centros oficiales de la capital alemana no comentan ampliamente el discurso de Churchill. Declaran que están dedicados únicamente a usos interiores y atribuyen importancia a las palabras del jefe del Gobierno británico que ponen de relieve la fuerza y el espíritu de resistencia alemana.

RECONSTRUCCION EN ITALIA



Los veteranos de las campañas de Africa y Sicilia, miembros del Cuerpo de Transporte del Ejército americano trabajan actualmente en la reconstrucción de los ferrocarriles de Italia. Aquí vemos a una cuadrilla italiana trabajando en la línea entre Orbezzano y Grosseto, cerca de la costa del Mar Tirreno.

Se pide en los Comunes que Alemania no pueda construir mercaderes después de la guerra

Londres, 1. — El primer lord del Almirantazgo, Alexander, ha declarado en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña ha construido 634 buques de guerra de gran tonelaje, que desplazan un total 1.183.501 toneladas, desde el principio de la guerra hasta diciembre de 1943.

El total de las unidades navales construidas en el mismo período representan —añadió— 1.600.000 toneladas, correspondientes a diversos modelos de barcos.

QUE ALEMANIA NO CONSTRUYA BARCOS MERCANTILES

Londres, 1. — La cuestión de la marina mercante sucesiva fué uno de los temas debatidos hoy en los Comunes.

El conservador Greenwell declaró que Suecia se ha aprovechado de su condición de nación neutral durante esta guerra y la primera guerra mundial para comerciar con los enemigos de Gran Bretaña y en perjuicio de ésta última.

Fuerzas armadas en Francia

En Marsella entraron tropas francesas con material bélico americano. Por ejemplo, este tanque que repara las calles de la población va tripulado por soldados franceses.

En Marsella entraron tropas francesas con material bélico americano. Por ejemplo, este tanque que repara las calles de la población va tripulado por soldados franceses.

Estados Unidos aprueba la actitud del Ira frente a Rusia en la cuestión petrolífera

ELLO, SEGURAMENTE, REFORZARA LA POSTURA DEL GOBIERNO PERSA

Tehrán, 1. — El embajador norteamericano, Lelan Abovris, ha escrito una carta al Gobierno persa aprobando la decisión de aplazar hasta después de la guerra las conversaciones petrolíferas, según declaran los círculos políticos de Teherán.

ESTA DECLARACION REFORZARA LA ACTITUD DEL IRAN

Londres, 1. — La aquiescencia norteamericana a la decisión del Gobierno de Teherán de no otorgar concesiones petrolíferas a los Gobiernos o compañías extranjeras militares durante la guerra, ha dado el radiador diplomático de la agencia Reuters, en oposición del Gabinete iraní a las pretensiones soviéticas de inmediata concesión en el N. de Persia.

En Berlín no se comenta el discurso de Churchill

Berlin, 1. — Los centros oficiales de la capital alemana no comentan ampliamente el discurso de Churchill. Declaran que están dedicados únicamente a usos interiores y atribuyen importancia a las palabras del jefe del Gobierno británico que ponen de relieve la fuerza y el espíritu de resistencia alemana.

Vertical text on the right edge of the page, including 'NU TRA' and other fragments.